

Как мы заставили воду двигаться!

Планы на эту весну и лето были наполеоновские, поэтому рассаду сажать не стала. Но сегодня все-таки решили с Колей подготовить к посадке некоторые семена — зелень, морковь и свеклу. Даже если мы уедем, они без нас не пропадут 😊

Коля налил в баночки от сметаны воды, капнули «Байкал-ЭМ» и насыпали в баночки семян.

Вдруг я нечаянно опрокинула одну банку, и вода вместе с семенами полилась на стол! И пока мы с Колей вылавливали их обратно, получилось весьма полезное развивающее занятие.

Во-первых, занятие на мелкую моторику — попробуй-ка вылови крохотные семена из воды 😊

Во-вторых, мы заставили воду двигаться!

Положили тряпку рядом с лужицей. Вода начала впитываться, и тут семена поплыли вместе с ней по столу прямо к тряпке! Я такого эффекта не ожидала, хотя объясняется все очень просто 😊

Чтобы повторить такой же опыт, необязательно проливать воду с семенами 😊 Но можно налить воду на поднос или блюдце, насыпать в нее мелких бумажек или легкую крупу, положить на край посуды какую-нибудь ткань (носовой платок, салфетку...) и понаблюдать 😊

А это наши семена:

